
第１９６８回例会報告議事録
日時 １８年５月９日（火曜日）
場所 ホテルマークワン 天王台
時間 １２:３０～１３:３０

ロータリーソング 「奉仕の理想」
ゲスト、ビジター無し

星野栄会長会長挨拶・報告
先日講道館で柔道の全国高段者大会が

あり、出場してきました。私の７段のク
ラスは４会場で３００人ぐらい参加しま
いした。相手の方は私より少し若い６０
歳の方でした。結果は引き分けでした。
終わった後、帰ろうとしたら、靴が無く
なっていたり、バタバタしましたが、良
い汗をかいた一日でした。
地区のロータリー財団より、先日当ク

ラブより推薦した藤巻奈津子さんが１次
選考に合格した旨の案内が来ておりま
す。２次選考は５月２１日とのことです。
次に、過日私が出席した野田東RCの３０

周年記念式典の礼状が届いております。
記念式典、その後のアトラクションなど
素晴らしい式典でした。
また、６月１４日（水）は本年度最後

の移動例会として、植崎操会員より紹介
あった『お座敷列車「華」で行く、潮来
散策の旅』に参加したいと思います。当
日は８時５５分に我孫子駅を出発します。
本日例会終了後、５月２３日の４０周

年記念例会および宴会につき、打合せを
行いますので、お時間の許す方は御出席
ください。いろいろこまごましたことを
話し合いたいと思います。

福武正廣幹事幹事報告
本日例会後、柏クレストホテルに行き、

打合せをやってきます。出席人数はまだ
不明ですが、成るべく多くの会員と御家
族の御出席をまたファックスでお願いし

たいと思います。プログラムの仮のもの
を作ってきました。御意見をお願い致し
ます。

野田進会員出席委員会
本日の出席率は、61.53％です。

ニコニコボックス
星野栄会長 全国高段者大会に参加しました。

（例会終了後、４０周年記念例会につき、司会の人選など検討した。）



青少年委員会 （レポートを掲載します）
参加高校生 作文
１ 寺田幸生 君 我孫子二階堂高等学校
「第二十九回ライラセミナーを終えて」
ライラセミナーで行った行事の中で、一番印象に残っているのは、このセミナーの目玉

とも言える歩行ラリーです。簡単に説明すると、この歩行ラリーとは時間内に決められた
速度で、配られた地図を元にまたスタート地点まで戻ってくると言うものです。各チーム
二人又は三人でチームを組みます。
一回目のラリーでは、地図がいまいち理解できずにタイムアップという結果になってし

まいました。しかし、二回目の昼に同じコースを歩いてみたり、各チームごとの地図の見
方についての発表会などのおかげで、地図の見方が理解できました。そして二回目のラリ
ーで地図を良く見て進み、無事ゴールする事が出来ました。
二回目のラリーでゴールした時の達成感は言葉では言い表せないものでした。ぜひまた

行きたいと思いました。

２ 長島真一 君 同
「RYLAセミナーに参加して」
僕は最初はRYLAセミナーのことを遊びながらお互い仲良くなっていくというものだと

思っていたので、昼の間からずっとグループの人たちと話し合い、夜に外を歩いて回ると
いうのは、ほとんど来る前に思っていた事とは違っていました。話し合うのも初めて会っ
た人と、初めてやる事なので、何をいえばいいかわからず、なかなか話に入っていけませ
んでした。そのまま夜になって、歩行ラリーが始まり、失敗したらどうしようという気持
ちでスタートの順番を待っていました。すると順番待ちの間、パートナーの人が話しかけ
てくれたので、ある程度落ち着く事ができました。スタートしてからも、パートナーの人
とは普通に会話ができて、最初は参加者がみんな年上ばかりで、緊張していたけれども、
他の人ともある程度会話ができるようになっていました。初日の日は雨であまり良い結果
は残せなかったけれど、それでもとても意味のある一日になったと思います。二日目には
もうグループの会話にもついていけるようになり、歩行ラリーの事も少しづつ分って来た
ので、夜のラリーも積極的に考えて動き、最後にちゃんとゴールする事ができました。ゴ
ールした時には、最初よりもうまく話せたし、何よりも楽しかったです。RYLAセミナー
に行ってから僕は何かを自分から積極的にやろうと思うことが前よりも多くなりました。
僕はRYLAセミナーで、自分が動かないとなにも始まらないことを教えてもらったのだと
思います。



***************************************

事務局への連絡は下記へお願いします
TEL : 04-7137 - 2211
FAX : 04-7137 - 2212
メールアドレス abiko-rc@gray.plala.or.jp
***************************************

ロータリーの友 事務所へのメールは
web@rotary-no-tomo.jp
同 ホームページ アドレス
www.rotary-no-tomo.jp

（メークアップをして出席率をアップしよう）
近隣ロータリークラブ例会表
クラブ名 曜日 例会場
---------------------------
柏 水 三井ガーデンホテル
柏西 金 ザ・クレストホテル
柏南 火 廣池学園会員会館
沼南 木 柏市沼南商工会館
野田 月 野田商工会議所
流山中央 火 千葉銀行流山支店
白井 火 千葉信金白井支店
印西 水 印西市民活動支援センター
松戸 水 松戸伊勢丹１１Fバンケットルーム
松戸中央 木 ボックスヒル８階クリスホール（第３例会のみ松戸）
松戸東 金 松戸伊勢丹１１Fバンケットルーム（第４例会は１８：３０開会）
流山 木 千葉銀行流山支店
野田セントラル 水 野田商工会議所 １９時開会
野田東 金 野田商工会議所

（広報委員会より）


